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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: КОРАБЛЬ,  КОРАБЛИ

У Севастополі зруйновано російський
корабель Іван Хурс - соцмережі
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  12 червня 2026, 14:12

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Соцмережі (ілюстративне фото)
Російський корабель Іван Хурс

Розвідувальний корабель Чорноморського флоту Росії Іван
Хурс фактично зруйновано після останньої атаки.

Розвідувальний корабель Чорноморського флоту РФ Іван Хурс, який знаходится у
Нафтовій гавані тимчасово окупованого Севастополя, повністю зруйнований після
останньої атаки. Про це повідомляє Telegram-канал Крымский ветер у пятницю, 12
червня.
 
"У Нафтовій гавані Севастополя пришвартований розвідувальний корабель ЧФ РФ
Іван Хурс. Остання атака остаточно його знищила", - йдеться у повідомленні.
 
Зазначається, що у середнього розвідувального корабля Іван Хурс проєкту 18280
знесена частина капітанської рубки, повністю відсутня труба, а щогла, на якій
розміщувалися антени, "одягнена" в будівельні риштування. Також відсутнє
обладнання на кормі, а носова частина і бакова палуба закриті масксетами.

 
 

Іван Хурс - середній розвідувальний корабель ВМФ Росії проєкту 18280. До складу
Чорноморського флоту РФ судно увійшло у 2018 році. Корабель оснащений
різноманітними комплексами радіотехнічної розвідки, радіоелектронної боротьби, а
також системами зв'язку для забезпечення управління флотом. Він призначений для
стеження за комплексами протиракетної оборони. Озброєння корабля - декілька
тумбових кулеметних установок МТПУ для 14,5-мм КПВТ та декілька ПЗРК. Екіпаж
складає 120 осіб.

Нагадаємо, вперше корабель був зруйнований ракетним ударом у березні 2024 року.
Вкотре Іван Хурс був уражений у ніч з 25 на 26 квітня 2025 року.

Нагадаємо, Військово-морські сили ЗСУ повідомили, що у ніч проти 11 червня в бухті
Севастополя було уражено військовий об’єкт РФ.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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